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Avís important

Trobareu oracions sense context, fora d’un acte comunicatiu.

És per això que són ambigües. Dins de la comunicació, que aparega
ambigüitat és més difícil.



Oracions

Van expulsar els xics del bar.

Parlàvem als electors de Castelló.

El pare va traure el tema del calaix.

Va pensar en l’any passat en la presó.

Marieta treballa en una fàbrica.
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Ø3pl Van expulsar els xics del bar.
Q qualificatiu
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Ø1pl Parlàvem als electors de Castelló.
Q

OI objecte indirecte - regit

2



Ø1pl Parlàvem als electors de Castelló.
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Ø1pl Parlàvem als electors de Castelló.
Q

OI
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Ø3pl Van expulsar els xics del bar.
Q
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Ø3pl Van expulsar els xics del bar. Ø1pl Parlàvem als electors de Castelló.
Q Q
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Ø3pl Van expulsar els xics del bar. Ø1pl Parlàvem als electors de Castelló.
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Ø3sg Va pensar en l’any passat en la presó.

CR

Va pensar en l’any que va passar tancat/treballant en la presó.
Potser fa deu anys que va estar en la presó.
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Ø3sg Va pensar en l’any passat en la presó.
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Ø3sg Va pensar en l’any passat en la presó.

Està en la presó i pensa en l’any passat.
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Marieta treballa en una fàbrica.
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en què?

Marieta treballa en components electrònics en una fàbrica.

on?
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